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CONVOCATORIA 2023

PROGRAMMA CUIASMUS PRO AZIONE III

Movilidad de estudiantes argentinos

La convocatoria CUIASMUS PRO-AZIONE III del Consorzio Universitario Italiano per l’Argentina (CUIA), abierta a todo el sistema universitario argentino, ofrece la posibilidad a estudiantes argentinos inscriptos como alumnos regulares de una universidad argentina, la posibilidad de realizar una movilidad presencial (o virtual en el caso en que ésta se encuentre disponible) de un semestre de duración, a alguna de las universidades italianas que ofrecen estas vacantes dentro el Programa CUIASMUS Pro Azione III. 
El objetivo de la presente convocatoria es promover la movilidad de estudiantes argentinos interesados en asistir a clases en distintas materias dictadas en las Universidades italianas, según las pautas establecidas por el CUIA y la modalidad ofrecida por cada universidad.
A continuación transcribimos el procedimiento de presentación de candidaturas:

CONDICIONES Y PROCEDIMIENTO PARA EL PROGRAMA CUIASMUS-Pro AZIONE III
El CUIA envía a las universidades argentinas el catálogo de grupos de materias seleccionadas, así como información relacionada que las universidades italianas miembros del CUIA que participan del programa ponen a disposición de los estudiantes argentinos.
Las universidades argentinas que deseen participar del programa de movilidad, deberán realizar internamente una selección de alumnos destacados que puedan postularse a los distintos grupos de materias ofrecidos para el intercambio. Dentro del plazo estipulado por el CUIA, deberán enviar un ranking de postulaciones de estudiantes y su correspondiente propuesta de asignación (estudiante-universidad-grupo de materias). 
Cada estudiante podrá postularse a un solo grupo de materias. 
Cada universidad podrá enviar un máximo de 10 (diez) candidatos postulantes al intercambio.

La universidad argentina deberá asimismo nombrar e indicar un referente (docente, investigador o quien designe la universidad) para cada grupo de materias donde se postulen sus alumnos.

En el caso de que los estudiantes argentinos deban rendir los exámenes en modalidad virtual, estos referentes deberán disponer de un espacio idóneo dentro de la universidad y garantizar la debida vigilancia durante el desarrollo del examen en modalidad virtual. Deberán asimismo asegurar que los exámenes aprobados por los alumnos argentinos en el marco del presente programa de cooperación, serán reconocidos dentro del programa de la carrera en curso, firmando un aceptación formal de las condiciones de participación.

Por su parte, el estudiante argentino que se presente a participar en el presente programa de movilidad, deberá elegir la cantidad de clases equivalentes a un mínimo de 12 (doce) y un máximo de 30 (treinta) créditos formativos, dentro de un solo grupo de materias dentro de las propuestas por la universidad italiana.
El estudiante deberá elegir la modalidad (online o presencial), no pudiendo variar la modalidad una vez seleccionada. La misma disposición aplicará a los exámenes: para clases presenciales se deberá rendir examen en forma presencial y para clases dictadas online, el examen será online.

Los estudiantes argentinos indicados por la universidad, deberán ser seleccionados por ésta a través de un proceso interno basado en el mérito, según la propia universidad decida de modo autónomo.
El CUIA a su vez realizará una selección de candidatos entre los propuestos por las universidades, basada en el cumplimiento de los requisitos requeridos por las universidades italianas. 

El estudiante argentino, en pleno acuerdo con el coordinador de la materia que se encuentre cursando en Argentina,  deberá asegurarse de que las clases a las que asistirá en la universidad italiana se corresponden con los objetivos de la materia y que una vez aprobados los exámenes, éstos serán reconocidos al interior de la carrera, en las modalidades que correspondan al sistema académico argentino (traducción de las notas, calificación, etc)

Una vez aceptado por el programa CUIASMUS-Pro, el estudiante argentino deberá inscribirse regularmente en las materias para las que fue seleccionado, a fin de poder cursar y rendir los exámenes correspondientes.

Durante el período de permanencia en la universidad italiana, los estudiantes estarán sujetos a las normas y reglamento interno de la universidad italiana y a todas las obligaciones de la ley italiana referidas a su asistencia a clases. Del mismo modo, gozarán de los mismos derechos que los demás alumnos italianos inscriptos en la misma universidad.

GASTOS DEL PROGRAMA DE MOVILIDAD 

Estarán a cargo del estudiante argentino todos los gastos de transporte, seguro médico, alojamiento, mantenimiento y todo otro gasto que pueda surgir durante el período de permanencia en Italia.
El estudiante deberá procurarse un seguro médico que le garantice el acceso a la asistencia sanitaria en Italia.

Este seguro deberá cubrir la asistencia médica, invalidez por accidente, fallecimiento, repatriación de restos por cualquier motivo del fallecimiento y reembolso de gastos médicos, como mínimo.
Las oficinas internacionales de las universidades italianas participantes brindarán toda la información necesaria y útil para la entera permanencia en Italia.

BECAS CUIA

El CUIA ofrecerá un total de 12 becas de aproximadamente € 7.000 cada una, según una selección que tendrá en cuenta la disponibilidad de vacantes puestas a disposición, el ranking enviado por cada universidad y un criterio de distribución territorial entre las universidades argentinas que postulen candidatos.
No es necesario realizar postulación en forma separada para acceder a estas becas.
NOTA: Las becas han sido puestas a disposición por parte del Ministerio de la Universidad y la Investigación de Italia para el presente programa CUIASMUS PRO del CUIA y serán asignadas para movilidad dentro del primer semestre del año académico 2023-2024

PLAZOS y VENCIMIENTOS
Las Universidades argentinas podrán enviar al CUIA las listas con las candidaturas de estudiantes hasta el 26 de abril de 2023 a las 23:59 hs. (enviar por mail a cuiargentina@cuia.net).
El CUIA decidirá sobre las candidaturas durante la primer semana del mes de mayo 2023, en concomitancia con el desarrollo de las Jornadas del CUIA en Argentina.
La movilidad de los estudiantes tendrá lugar durante en primer semestre del año académico italiano: Septiembre 2023-Febrero 2024 
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